

ПРОТОКОЛ № 3

позачергового засідання громадської ради при облдержадміністрації

10 грудня 2020 року

м. Сєвєродонецьк

Головувала: заступник голови громадської ради **Хандій О.О.**

На засіданні присутні:

члени громадської ради при облдержадміністрації – 22 особи (у тому числі дистанційно 3 особи: Немцева С.І., П'ятниця С.В., Правенький В.В.).

Відсутні: Давидов Д.С., Жуков М.Д., Калюжний Ю.В., Коваленко А.М., Коломацький В.П., Ложечка П.С., Любченко Р.В., Надулічний М.П., Панов І.П., Свистула О.В., Сєрбін А.Ю., Ткаченко С.В., Шведюк С.В.

СЛУХАЛИ: **ХАНДІЙ О.О.**, яка відкрила засідання, повідомила, що голови постійних комісій доручили їй бути головою на засіданні. Оголосила, що з 35 членів громадської ради на цей час на засіданні присутні 22 члени громадської ради при облдержадміністрації, з яких дистанційно у режимі відеоконференції на платформі ZOOM – 3 особи, запропонувала проголосувати за пропозицію вважати засідання громадської ради відкритим.

Голосували «ЗА» – одноголосно.

ПРОЄКТ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

Затвердження плану роботи громадської ради при облдержадміністрації на 2020-2021 роки.

ВИСТУПИЛИ:

СОСНІН М.В., який запропонував внести зміни до проекту порядку денного та викласти його в наступній редакції:

1. Про внесення змін до складу громадської ради при облдержадміністрації.
2. Обрання голови громадської ради при облдержадміністрації та його першого заступника.
3. Затвердження плану роботи громадської ради при облдержадміністрації на 2020-2021 роки.
4. Різне.

Голосували за прийняття за основу порядку денного із змінами

Голосували «ЗА» – одноголосно.

УХВАЛИЛИ: прийняти за основу порядок денний, запропонований Сосніним М.В.

Голосували за прийняття у цілому порядку денного, запропонованого Сосніним М.В.

Голосували «ЗА» – одногolosно.

УХВАЛИЛИ: прийняти у цілому порядок денний, запропонований Сосніним М.В.

По першому питанню:

ВИСТУПИЛИ: МОЛЧАНОВ С.В., який зазначив, що член громадської ради Ткаченко С.В. подав заяву про припинення його повноважень у громадській раді у зв'язку з обранням його депутатом Щастинської районної ради. Запропонував членство Ткаченка С.В. у громадській раді припинити та поставити на голосування введення до складу громадської ради наступного кандидата, який набрав найбільшу кількість голосів за результатами проведення рейтингового голосування на установчих зборах, – Михайлова Д.В.

Голосували за введення до складу громадської ради Михайлова Д.В.:

Голосували: «ЗА» – одногolosно.

ВИСТУПИЛИ: МЕЛЬНИЧЕНКО Г.Л. (секретар громадської ради), яка зауважила, що, крім Ткаченка С.В., є ще один член громадської ради, який теж став депутатом місцевої ради, його членство в громадській раді припиняється без прийняття рішення громадської ради. Тому було б логічно, якщо б на дане позачергове засідання був запрошений ще один кандидат на членство, який набрав найбільшу кількість голосів за результатами проведення рейтингового голосування на установчих зборах, – Лагута І.І.

УХВАЛИЛИ: припинити повноваження Ткаченка С.В. у громадській раді, ввести до складу громадської ради Михайлова Д.В. як наступного кандидата на членство, який набрав найбільшу кількість голосів за результатами проведення рейтингового голосування на установчих зборах, введення другого наступного кандидата до складу громадської ради перенести на наступне засідання.

Таким чином, кількість членів громадської ради, які беруть участь у засіданні 23 особи.

По другому питанню:

СЛУХАЛИ: ХАНДІЙ О.О., яка повідомила, що пропонується для голосування на обрання голови громадської ради 2 кандидатури: Севрюк С.В., Свистула О.В.

Голосували за обрання головою громадської ради Севрюка С.В.:

«ЗА»	21
«ПРОТИ»	1
«УТРИМАВСЯ»	1

Голосували за обрання головою громадської ради Свистули О.В.:

«ЗА»	1
«ПРОТИ»	20
«УТРИМАВСЯ»	2

УХВАЛИЛИ: обрати головою громадської ради при облдержадміністрації Севрюка С.В.

Далі веде засідання голова громадської ради при облдержадміністрації Севрюк С.В.

СЛУХАЛИ: СЕВРЮКА С.В., який запропонував обрати першого заступника голови громадської ради при облдержадміністрації.

ВИСТУПИЛИ: МОЛЧАНОВ С.В., який звернувся до присутніх з пропозицією обрати першим заступником голови громадської ради Дерев'янка В.Л.

Голосували за обрання першим заступником голови громадської ради Дерев'янка В.Л.:

«ЗА»	22
«ПРОТИ»	0
«УТРИМАВСЯ»	1

УХВАЛИЛИ: обрати першим заступником голови громадської ради при облдержадміністрації Дерев'янка В.Л.:

По третьому питанню:

СЛУХАЛИ: ХАНДІЙ О.О., яка зазначила, що з проектом плану роботи громадської ради при облдержадміністрації присутні мали змогу ознайомитися заздалегідь, оскільки він був надісланий електронною поштою кожному члену громадської ради.

Запропонувала внести зміни до плану роботи і винести питання на голосування.

Голосували за прийняття за основу плану роботи громадської ради при облдержадміністрації на 2020-2021 роки із змінами

Голосували «ЗА» – одноголосно.

УХВАЛИЛИ: прийняти за основу план роботи громадської ради при облдержадміністрації на 2020-2021 роки із змінами.

Голосували за прийняття у цілому плану роботи громадської ради при облдержадміністрації на 2020-2021 роки із змінами.

Голосували «ЗА» – одноголосно.

УХВАЛИЛИ: прийняти у цілому план роботи громадської ради при облдержадміністрації на 2020-2021 роки із змінами.

По четвортому питанню: різне

ВИСТУПИЛИ:

РИЖКОВ А.О., який запропонував на наступному засіданні громадської ради обговорити діяльність ВЦА міст Северодонецька та Лисичанська із запрошенням їх керівників.

ОСТРЕЦОВ В.В., який запропонував заслухати питання, винесені на попереднє засідання, що не відбулося:

- про вжиті та заплановані заходи з посилення протипожежної безпеки щодо 2-х хвиль пожеж влітку 2020 року. Фінансування заходів з відновлення постраждалих територій;
- про епідеміологічну ситуацію в області щодо поширення COVID-19 та дотримання протиепідемічних заходів.

СЕВРЮК С.В. запропонував написати листа народному депутату України Горбенку Р.О. щодо можливості бути присутніми з членам громадської ради: Севрюку С.В., Рижкову А.О., Медведєву С.А. на засіданнях Тимчасової слідчої комісії Верховної Ради України з питань розслідування причин виникнення у 2020 році масштабних пожеж у Луганській області та дій/бездіяльності Луганського обласного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій і Луганської обласної державної адміністрації - Луганської обласної військово-цивільної адміністрації щодо вчасного реагування на виникнення та недопущення виникнення подій надзвичайного характеру.

ХАНДІЙ В.В. зауважив, що не виконуються зобов'язання на обласному рівні щодо відшкодування потерпілим унаслідок пожеж.

СЕВРЮК С.В. запропонував внести зміни до Регламенту громадської ради, призначити Дубровіна К.В. та Московкіна І.В. адміністраторами групи у «Фейсбук».

УХВАЛИЛИ: інформацію виступаючих узяти до уваги.

ВИСТУПИЛИ: РИЖКОВ А.О., який зазначив, що на цьому засіданні треба визначитися з датою наступного засідання громадської ради.

УХВАЛИЛИ: наступне засідання громадської ради при облдержадміністрації провести 28 січня 2021 року.

Головуюча на засіданні



Олена ХАНДІЙ

Голова громадської ради
при облдержадміністрації



Сергій СЕВРЮК